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Kde uvidíme, že není kouře bez ohně?
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/kde-uvidime-ze-neni-koure-bez-ohne

<< GLOSA >> Ukrajinci, rozhodně

velmi nacionalističtí, zahájili válku o

boršč ! A zítra ten kachní konflikt?

Naštěstí už jsou crestfalled, takže

trochu víc, trochu méně...

Ilustrační foto

12. července 2022 - 04:20

 

To je druh polévky, kterou oceňují

všichni Slované, s místními

variacemi, k níž se Ukrajina přihlásila jako k svému produktu, a kterou UNESCO vyhlásilo

za ukrajinské národní jídlo, který spěchal s oslavami – při absenci vojenského vítězství...

„Je to jistě vítězství na kulturní frontě,“ radoval se na Facebooku ukrajinský vůdce

Ievgen Klopotenko. „Nic lepšího než tato dobrá polévka na posílení morálky

vojáků, dokonce i virtuální a symbolické!“  Méně nadšení ale cítíme u lidí, kteří si

příští zimu budou muset vystačit se studenou polévkou.

Připomíná to starý sovětský vtip, kdy má zahraniční diplomat tu čest navštívit nové

Muzeum vynálezců Sovětského svazu. Je mu představena socha a dílo vynálezce

spalovacího motoru, tkalcovského stavu, kola, ohně, pak socha Stalina.

 

A on, co... ptá se návštěvník.

Je vynálezcem muzea vynálezců.

 

Je přitom velmi lichotivé říci, že jsme vynalezli polévku? Stále oblíbenou u

lidí ze Západu, na které zapůsobila exotika jména, ale přesto… Stop

kulinářskému nacionalismu, hlavní kulinářské principy, jako je polévka a

dušené maso, jsou pro každého!

Západní země slíbily Ukrajině 750 milionů nebo miliard – co na tom záleží, když miluješ,

nepočítáš! - na obnovu země.

Průměrný občan se logicky diví, jak může EU uvažovat o distribuci tolika

peněz zemi, která je notoricky zkorumpovaná a v procesu rozpadu, ale také o

tom, jak lze zemi obnovit, než válka skončí. A co Donbas?

 

https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/kde-uvidime-ze-neni-koure-bez-ohne/
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Oslovili jsme proto první zájemce, ukrajinské stavební profesionály:

Mykolo, jak se těch 750 miliard použije na rekonstrukci? Zvlášť pod bombami Rusů? Není

to příliš brzy?

Na vydělávání peněz není nikdy příliš brzy.

Ano, rozumím, ale... jak budete postupovat?

Jednoduše: S poloviční sumou obnovíme vše, co bylo zničeno.

A bomby? Dělníci?

Jednoduché: Přes den položíme pár cihel, postavíme zeď nebo dvě a v

noci je Rusové zničí. Další den začínáme znovu: unaví se před námi,

jsou to Rusové... - Ale pokud válka bude pokračovat, může to trvat

roky. - Požádáme o více peněz...

Přesně tak: Mluvil jsi o použití poloviny částky. A druhá polovina?

Ach! To je kvůli oprávněním. U nás potřebujete ke stavbě spoustu

oprávnění: od prezidenta, ministra veřejných prací, územního

plánování, školství, pokud jde o školu, ministra zdravotnictví, pokud

jde o nemocnici atd., pak od starosty, náčelníka místní policie na

ochranu pracovníků před krádeží materiálů. Pro promotéra a

vedoucího díla je to v pořádku: autorizují se sami.

Počkejte: mluvíte o korupci, úplatcích?

Ne, povolení. A doma je dáme na stůl, je to praktičtější. Není ve Francii

stavební povolení?

Ano ano.

To je ono: u nás jsou dražší, to je vše.

A Donbas? Pokud je stále válka, nebudete moci obnovit.

Jsi šílený! U Moskalů opravovat nic nechystáme! Ať si poradí! A tak

zbyde více peněz na méně budov...

Děkuji za toto osvětlení a hodně štěstí v těchto skvělých dílech.

Počkejte! počkej! A moje kompenzace?

Jakou náhradu? Už jsme se dohodli.

To bylo oprávnění, abych odpovídal na vaše otázky, a anti-špionážní

kontrola. Ale za ztracený čas existuje náhrada.
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Ale jsme v kavárně!

Přesně tak, přijdu pozdě do práce.

Dobře, dobře, kolik to je?

200€, ale pro Francouze i bez kanónu Caesar ti to udělám za 100€.

Pfft.

A platíte nápoje!

 

Ukrajinští vojáci v Severodoněcku ustoupili a veškeré vybavení nechali Rusům. Kyjev

uvítal toto rytířské gesto, jehož cílem je překonat ruské slabosti s ohledem na boj za

rovných podmínek. Toto gesto uvítaly všechny naše zpravodajské kanály. čest!

Mnoho Francouzů se diví, jak může Rusko odolat divoké ekonomické válce, kterou proti

němu rozpoutaly USA a EU. Náš reportér se proto vydal do Moskvy, aby otázku položil

různým kolemjdoucím.

 

Jednoduché: Vyrábíte to podstatné a upouštíte od nadbytečných. A vy,

víte, proč je Francie v prdeli, proč vydržíme déle než vy?

?

Protože to podstatné kupujete z Ruska a nadbytečné z Číny!

 

Další kolemjdoucí:

 
Vy, Francouzi a Němci, chcete máslo a peníze za máslo. S máslem jsme

spokojeni...

 

Naše zpravodajské kanály jsou v plné psychologické přípravě Francouzů, s ohledem na

další omezení jídla a vytápění A s bezprecedentními cenami plynu! Podzim bude

společensky horký, ale v bydlení studený až mrazivý!

Protože je potřeba šetřit, navrhuji zrušit Národní shromáždění a Senát. Demagogie? Ne:

Tuto ekonomickou válku vyvolal pouze náš prezident, který schválil sankce nařízené...

požadované USA. (Pro záznam, 30% pokles poslanců byl projektem Macronovy kampaně

)

Ukrajinská demokracie má, zdá se, stejné hodnoty jako my: Odmítnutí

politického azylu udavačům, povolené neonacistické průvody, zákaz

opozičních stran, ruského jazyka a kultury (nikdy nezjistíme jak velké  riziko

představuje socha Puškina, možná pád a zranění dětí ve veřejném parku

nebo riziko újmy na mladých ušních bubíncích při hře ruských hudebníků)

Takže buďte odvážní: Nechte o tom debatovat naše poslance, nebo je nechte,
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aby se sami rozpustili, aby ušetřili peníze na solidaritu s Ukrajinou a

francouzským lidem omezili příští zimu jejich chleba. Mimochodem, na kolik

stupňů se na Shromáždění nastaví topení?

 
 

(rp,prvnizpravy.cz,agoravox,foto:arch.)
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